



常问问题 (FAQ)

内容

第五届[世界电信/信息通信技术政策论坛](#) (WTPF-13) 是一次高层国际会议，将国际电联成员云集一堂，就当今日新月异的信息通信技术 (ICT) 环境带来的重要政策问题交换意见。

由国际电联组织的此次论坛旨在促进辩论，交流全新体会并以“[意见](#)”的形式表达利益攸关多方的协商一致，彰显共同愿景以指导全球范围内的ICT政策制定、监管、标准化和发展工作。

WTPF-13为来自世界各地的顶级决策者云集一堂就推动未来网络和服务发展的国际公共政策问题开展深入辩论提供了难能可贵的机遇。

此次论坛将迎来国际电联193个成员国和约700个部门成员的高层代表，包括来自互联网界、业界、民间团体和学术界的成员。WTPF-13还向联合国机构、媒体和公众代表开放。

国际电联还将在WTPF-13开幕前一天的2013年5月13日举办[高层战略对话](#)。今年的战略对话建立在将宽带作为前进中重要的基础平台的美好前景之上。

理由

技术的日新月异带来了新的机遇和新的挑战。构成当今互联网的“网之网”所具有的全球性质和影响意味着，现在开展全球对话比以往任何时候都重要。应国际电联成员要求举办的WTPF-13为对话听



国际电联还
将在2013年
5月13日举办
高层战略
对话。今年的
战略对话建立
在将宽带作为
前进中重要的
基础平台的美
好前景之上



取其他各方意见，讨论正在面临的问题，培养合作精神和加深理解提供了机遇。

WTPF-2013 [将就与互联网有关的国际公共政策问题交换意见](#)，使所有利益攸关方按照各自在互联网生态系统中的角色和责任以独特视角为讨论献计献策。

地点、时间

第五届世界电信/ICT政策论坛将于2013年5月14-16日在瑞士日内瓦国际会议中心举办，为期三天。

与会者

WTPF-13向所有国际电联成员开放。此外，国际电联秘书长已邀请非国际电联成员的[非正式专家组](#)（IEG）成员参加WTPF-13，作为秘书长的特约嘉宾。像以往WTPF一样，国际电联将努力在WTPF-13的参与和参会做法上尽力保持灵活和包容性。

国际电联是一个[利益攸关多方成员](#)组织，成员来自政府、私营部门、民间团体和研究及学术机构。我们积极鼓励所有处理有关电信和ICT问题的ICT相关组织（包括与技术相关的非政府组织）申请成为国际电联成员。

方式

按照国际电联成员的要求，今年的论坛将审议与互联网相关的国际公共政策问题。[国际电联秘书长的报告](#)作为输入背景文件用来推动论坛的讨论。报告包括来自所有利益攸关集团专家的输入意见和文稿。报告的制定进程（包括2012和2013年在日内瓦召开的三次IEG会议和70多份书面文稿）开放且具包容性。所有WTPF相关文件均向公众开放。

WTPF-2013将
就与互联网
有关的国际
公共政策问题
交换意见，
使所有利益
攸关方以独特
视角为讨论
献计献策





所有WTPF
相关文件均
向公众开放



IEG向所有利益攸关方开放，无论其是否隶属于国际电联成员实体。来自所有利益攸关集团的150位专家已成为IEG成员。

专家组经过协商一致制定了六份意见草案：

1. [培育有利环境，实现更大发展，发展宽带连接](#)
2. [促进将互联网交换点（IXP）作为推动连通性的长期解决方案](#)
3. [支持为部署IPv6加强能力建设](#)
4. [支持采用IPv6及IPv4的过渡](#)
5. [支持利益攸关多方参与互联网管理](#)
6. [支持对加强的合作进程的执行](#)

WTPF-13将就这些意见开展辩论并有可能将其合并为经批准的非约束性意见，在国际电联和更宽的国际层面上指导有关政策制定、技术标准化和发展工作。

免责声明

本文旨在为WTPF-13提供背景资料，以便支持媒体报道。该文件不应被视为大会正式文件。欲了解更多信息，请通过以下电子邮件地址联系：pressinfo@itu.int。